

基金动态

兴业可转债恢复小额定投

记者从兴业基金管理公司获悉,公司从昨天起在部分代销机构恢复兴业可转债基金人民币10万元以下的小额定期定额投资业务。

南方基金首开专户理财专线

为满足日益增长的关于专户理财业务的咨询需求,南方基金日前开通了“0755-82763938”的专户理财专线,服务时间为早上9点到晚上9点。

汇添富1000万购旗下偏股基金

汇添富基金公司发布公告称,将运用公司自有资金,通过代销机构购旗下汇添富优势精选混合型基金1000万元。

南方盛元红利达到成立条件

记者从有关渠道获悉,备受市场瞩目的股票型基金营销取得了标志性进展——南方盛元红利股票型基金已募资约50亿元,超过48亿元首发规模的成立条件。

基金周报

股市估值水平回到合理区间 基金初现介入良机

本周上证综指收出了带长下影的阴十字星,大多数基金的净值出现小幅下滑。但是从市场估值角度看,经过前期的大幅下跌,目前沪深300指数2007~2009年的市盈率分别下降到30倍、22倍和18.5倍。

股票型基金初现合理买入区间

自大盘6124点调整以来,多数股民的市值大幅缩水,基金也难逃账面缩水的命运。虽然股指短期内未必见底,但股指当前风险比较低,已经初现合理的买入区间。

偏债型基金迎来买入机会

从债市方面来看,经过2007年的连续六次加息之后,未来加息空间已经较为有限,本轮

加息周期有望逐渐进入尾声,现在介入债券型基金是一个相对较好的时机。

封闭式基金短期机会较小

封闭式基金分红并不会因为2008年净值缩水受影响,他们预期的分红约为每份1元,分红收益仍然可期。但是从折价率的角度来说,目前18%的平均折价率已经基本处于合理投资区域,因此,短期内封闭式基金的整体系统性机会可能较小。

银河证券南阳路证券营业部

操作参考

震荡行情加剧基金分化 成长型基金值得关注

根据WIND资讯统计,在过去近10年的多数年份中,成长型投资风格在上半年表现较为突出。银河证券也认为,2008年,市场的主要推动力量将是上市公司的成长性。

在这一前提下,专业机构建议,从投资策略考量,股票投资者可以以成长策略为主,防御策略为辅,基金投资者可关注一些成长型基金品种。

产的长期增值。为达到这一目标,基金管理人通常将基金资产投资于信誉较高、有长期成长前景或长期盈利的公司的股票。

富国天惠基金经理朱少醒说,他所理解的“成长型”即“价值中枢不断上升”,而且这种上升要具有一定时期内的稳定性。朱少醒坦言自己的投资风格是非常典型的“成长型投资”。

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 累计收益率, 累计净值, 日增长率, 日增长率%, 周增长率%, 周增长率%. Lists various funds like 荷银行业精选, 光大红利, etc.

(2008年2月29日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

Large advertisement for '通通有' (Tototou) real estate services. Includes sections for '房产资讯', '一次投入,三倍回报,多重效果!', '抵押贷款', '抵押半天放款', '中国现房贷款', '银行房产低息贷款', '个人贷款', '顺捷投资', '昌盛投资', '中龙贷款', '春源投资', '裕隆贷款咨询', '公积金贷款', '金海房贷', '房产抵押当天放款', '出租招租', '写字间·楼', '房产房介', '好老师房介', '郑房房产', '太和房产', '6666696 海洋不动产', '房地产', '夕阳红', '声明公告', '注销公告'.